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اگر . ایم  باشد، طرح مشبک زیر را ساخته       بوسیله یک نخ یک متري که سرعت سوختن آن یک متر بر ساعت می              -1
 سوزد؟ این طرح را از نقطه مشخص شده آتش بزنیم، پس از چند دقیقه، این طرح به طور کامل می

1 (9  
2 (5/7  
3 (6  
4 (5/10  
  
  
  

ایم و آن را از    باشد، طرح زیر را ساخته       متري که سرعت سوختن آن یک متر بر ساعت می          5/4به وسیله یک نخ      - 2
 سوزد؟ طور کامل می  چند دقیقه طرح به پس از تقریباً. زنیم دو نقطه مشخص شده، همزمان آتش می

1 (27  
2 (24  
3 (31  
4 (36  
  
  
  

 بر ساعت است، طرح مشبک مثلثی زیـر را کـه در آن،               متري که سرعت سوختنش یک متر      2فردي با یک نخ      - 3
ایـن طـرح، بعـد از    . زند سازد و از نقطه مشخص شده، آن را آتش می     الاضلاع هستند، می    ها متساوي   همه مثلث 

 سوزد؟ چند دقیقه به طور کامل می

1 (5/17  
2 (16  
3 (18  
4 (20  
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یـک مربـع    (لگوي کاملاً مشابه، مطابق شکل زیر       نخی را به دو قسمت مساوي تقسیم کرده و با هر قسمت، دو ا              -4
. زنـیم    آتـش مـی    Bدر نوبت دوم، الگو را از نقطه         و   Aدر نوبت اول، الگو را از نقطه        . سازیم  می) همراه دو قطرش  

 نسبت مدت زمان سوختن کل الگو در نوبت اول به نوبت دوم، کدام است؟

1 (


1 2
1 2 2

  2 (


1 2
1 3 2

   

3( 


1 2
1 2

  4 (


1 2
2 2

  

  
 

این الگـو، از  . گذرند دهد که از مرکز یکدیگر می شکل زیر، دو مربع کاملاً یکسان با طول ضلع واحد را نشان می            - 5
 A ن الگـو را از نقطـه  اگر ای. باشد  متر بر دقیقه می1گیر ساخته شده است که سرعت سوختن آن     اي آتش   فتیله

)کشد که الگو به طور کامل بسوزد؟  آتش بزنیم، چند ثانیه طول می )2 1 4/  

1 (96    
2 (111    
3 (120    
4 (207  
  
  

پدر از پسر جدا شده و پسر به تنهـایی نـصف            . کنند   ساعت درو می   2اي را یک پدر و پسر با هم در            ثلث مزرعه  -6
پدر باقیمانده زمین را بـه      . دهد  کند و سپس جاي خود را به پدرش می           ساعت درو می   5در  قسمت درو نشده را     

  تنهایی در چه مدت زمانی درو خواهد کرد؟
   دقیقه45 ساعت و 3) 4   دقیقه20 ساعت و 3) 3   دقیقه20 ساعت و 1) 2   دقیقه 15 ساعت و 1) 1
  
  

 دقیقه و نهایتاً سه نقـاش       20یک نقاش، سپس دو نقاش       دقیقه   10ابتدا  . سه نقاش قرار است اتاقی را رنگ کنند        -7
کردنـد،   اگر دو نقاش، از ابتدا یک ساعت نقاشی مـی . رسانند کنند و نقاشی اتاق را به پایان می  دقیقه کار می   30

 ماند؟ پس از یک ساعت، تقریباً چند درصد از حجم کار باقی می

  صفر) 4  3/14) 3  3/8) 2  6/16) 1
  
  

B

A

A
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( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )16 15 14 13 12 11 1 9 8 7 6 5 4 3 1
6 4

0
A B C D

 دهگان     

 دقیقه شیر چهـارم     20، سه شیر آن و بعد از        12رأس ساعت   . باشد   داراي چهار شیر تخلیه می     مخزنی پر از آب،    -8
 مخزن کاملاً تخلیه شود،     13 دو تا از شیرها بسته شده و در رأس ساعت            12:40'اگر رأس ساعت    . شود  نیز باز می  

  تخلیه شده است؟12:45' و 12:15'تقریباً چند درصد از آب مخزن بین ساعات 

1 (75/43  2 (50  3 (33/58  4 (11/61  
  
  
  

 ساعت کار تایپ خواهرش را بتوانـد در  2اگر برادرش . کند  را تایپ میA4 صفحه برگه16 ساعت، 3مریم در هر     - 9
 کنند؟  را در چه مدت تایپ میA4 صفحه برگه44 دقیقه انجام دهد، این دو نفر با هم 45

1 (31 32) 2   ساعت4 12) 3   ساعت4 12) 4   ساعت2    ساعت4

  
  
  

سرعت حسن در انجام این کـار،       . دهند  حسن و دو فرزندش کار مشخصی را هر کدام با سرعت ثابتی انجام می              -10
 12اگر حسن و دو فرزندش این کار را با هـم در مـدت            . زندان و سه برابر فرزند دیگرش است      دو برابر یکی از فر    

 دهد؟ کند، آن کار را به تنهایی در چند ساعت انجام می تر کار می ساعت انجام دهند، فرزندي که سریع

1 (66  2 (44  3 (33  4 (22    
  
  
  

مجموع هر چهار رقم متوالی برابـر       .  است 6 برابر    و رقم چهارم   4برابر  ) دهگان( رقمی، رقم دوم     16از یک عدد     -11
 حاصل عبارت زیر کدام است؟.  است18

  
    

A B C D ?     
  .توان تعیین کرد نمی) 4  14) 3  12) 2  13) 1
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( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )14 13 12 11 1 9 8 7 6 5 4 3 2
8 6

ــان 0 یک
A B

مجموع هر چهار رقم متوالی برابر      .  است 6 و رقم چهارم، برابر      4، برابر   )دهگان( رقمی، رقم دوم     16از یک عدد     -12
Aحاصل عبارت. ت اس18 B C D  2کدام است؟ ، 

  ٦    ٤      D   C  B      A        
  )١٦(  )١٥(  )١٤() ١٣(  )١٢(  )١١(  )١٠(  )٩(  )٨(  ) ٧(  )٦(  )٥(  ) ٤(  )٣(  )٢(  یكان

  .توان مشخص کرد نمی) 4  16) 3  15) 2  12) 1
  
  

مجموع هـر سـه رقـم       . ده شده است  صورت زیر دا    و هفتم آن به   ) دهگان(هاي دوم      رقمی، رقم  13از یک عدد     - 13
  چند است؟B و Aاختلاف .  است15متوالی 

B 5          6          A    
 )13(  )12(  )11(  )10(  )9(  )8(  )7(  )6(  )5(  )4(  )3( )2(  یکان

  

  3) 4  صفر) 3  2) 2  1) 1
  
  

ر در ایـن   با8یکی از ارقام، . اند و هشتم به صورت زیر داده شده    ) صدگان(هاي سوم      رقمی، رقم  14از یک عدد     -14
Aحاصل .  است20مجموع هر چهار رقم متوالی، برابر . عدد تکرار شده است Bکدام است؟  

1 (14  
2 (16  
3 (12  
4 (6  
  
  
  

ها اضـافه     اگر دو مهره به تعداد مهره     . دو جعبه در اختیار داریم که یکی حاوي پیچ و دیگري حاوي مهره است              -15
ها بـه   ها کم شود، نسبت تعداد پیچ      و اگر دو پیچ از تعداد پیچ       3 به   1ها،    ه تعداد مهره  ها ب   شود، نسبت تعداد پیچ   

 هاي اولیه، چقدر است؟ ها و مهره تفاضل تعداد پیچ.  خواهد شد5 به 1ها  تعداد مهره

1 (4  2 (6  3 (10  4 (8  
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1کشاورزى، ثلث زمین خود را گندم و       - 16
او تقریبـا چنـد درصـد از        . کـارد   انده زمین را جو مى     از مساحت باقیم   3

 زمین را باید زعفران بکارد تا چنانچـه مـابقى زمـین را مجـدداً گنـدم بکـارد، مـساحت                      کشت نشده قسمت  
 هایى که در آن گندم کاشته شده، دو برابر مساحت قسمتى باشد که در آن، زعفران کاشته شده است؟ قسمت

1 (3/58  2 (7/25  3 (3/53  4 (37   
  
  
  

زمینی و خیار کاشته و سپس کـل   فرنگی، سیب  به ترتیب گوجه7 و 3، 2هاي   کشاورزي زمین خود را به نسبت      -17
حـداکثر  . دهـد   ارث مـی 6 و 5، 3هاي  زمینش را بین فرزندانش برحسب سن آنها از بزرگ به کوچک، به نسبت   

 زمینی کاشته شده باشد؟ تواند سیب چند درصد از زمینی که به فرزند وسطی ارث رسیده است، می

1 (40  2 (50  3 (60  4 (70  
  
  
  

دهـد، مبلـغ عیـدي کـه آنهـا از             تر از خودش عیـدي مـی         هزار تومان به خواهر کوچک     20پس از آنکه علی      -18
خواهر علـی تقریبـاً چنـد    . کند  تغییر می3 به 6 به نسبت 3 به 7اند، به ترتیب از نسبت    ترهایشان گرفته   بزرگ

 را از علی گرفته است؟هایش  درصد از عیدي

1 (10  2 (11  3 (14  4 (16  
  
  
  

فردي فقط با سه بـار اسـتفاده از یـک    . تر است ها سنگین در تعدادي گوي مشابه، فقط یک گوي از دیگر گوي       -19
 تواند باشد؟ وزن کدام می هاي هم حداکثر تعداد گوي. تر را پیدا کند تواند گوي سنگین اي می ترازوي کفه

1 (15  2 (26  3 (8  4 (7  
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کنیم، احتمال ایـن   از این کیسه دو مهره به تصادف خارج می.  مهره قرمز است5 مهره سبز و    6اي حاوي     کیسه - 20
 که مهره سوم انتخابی از کیسه، قرمز باشد، چقدر است؟

1 (5
11  2 (25

66  3 (31
55  4 (6

11  

  
  
  

، از وسـط اضـلاع در   ABCالاضـلاع   هاي برابـر روي محـیط مثلـث متـساوي       با سرعت  z و   x  ،yسه متحرك    -21
کنند و هر کدام پس از برخورد بـا دیگـري،             هاي مشخص شده در شکل زیر، همزمان شروع به حرکت می            جهت

 در کجا قـرار  z با هم، متحرك y و xبرخورد دقیقاً در لحظه دومین . گردد روي مسیر خود در جهت مخالف برمی    
 دارد؟

  ABوسط ضلع ) 1
  BCوسط ضلع ) 2
  Bروي راس ) 3
  Aروي راس ) 4
  
  
  

هاي مشخص  ، از وسط اضلاع در جهت    ABCDهاي برابر روي محیط مربع         با سرعت  t و   z و   x  ،yچهار متحرك    -22
رد بـا دیگـري، روي مـسیر خـود در           شده در شکل زیر، همزمان شروع به حرکت کرده و هر کدام پس از برخو              

 چه وضعیتی نـسبت بـه هـم    y و xهاي   ، متحرك z و   tدقیقاً در لحظه دومین برخورد      . گردد  جهت مخالف برمی  
 دارند؟ 

  در حال نزدیک شدن به یکدیگر ) 1
  در حال دور شدن از یکدیگر) 2
  y پشت سر xدر یک جهت، ) 3
  x پشت سر yدر یک جهت، ) 4
  
  
  

x

A

B Cy

z

y 
 

z 
 

t 
 

x 
 

A 
 

B 
 

C 
 

D 
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 در  a در وسط ظرف، سوراخ      cباشد به طوري که سوراخ         می c و   a  ،bکل زیر، داراي سه سوراخ      ظرف آبی به ش    -23
نظـر از تـاثیر    اگر ظرف را پر از آب در نظر بگیریم، صرف.  قرار دارد c و   aهاي    ، بین سوراخ  bکف ظرف و سوراخ     

، cخـارج شـده از سـوراخ        ، چند برابر مقـدار آب       aفشار حاصل از ارتفاع آب، مقدار آب خارج شده از سوراخ            
 است؟

1 (12
4  

2 (12
6  

3 (13
6  

4 (13
4  

  
  
  
  
  

. دهـد  را نشان مـی ) D و  A  ،B  ،C(شان    و چهار کانال بین   ) 5 تا   1هاي    با شماره (شکل زیر، پنج چاه مجاور هم        - 24
ها    کاملاً پر آب و دیگر چاه      4 و   3هاي    چاه. باشد  ها می   ، دو برابر مساحت دهانه دیگر چاه      3ه شماره   مساحت دهان 

 باز و پـس از تعـادل آب،   Bبعد کانال . شود  باز و پس از تعادل آب، بسته میAابتدا کانال  . باشند  کاملاً خالی می  
، چند برابـر ارتفـاع آب   5اً ارتفاع آب در چاه شماره نهایت. یابد این روند تا آخرین کانال ادامه می     . شود  بسته می 

  خواهد شد؟1در چاه شماره 

1 (9    
2 (8  
3 (8/1  
4 (6  

  
  
  
  
  
  





h





h





h





h

a

b

c

h

h

h

h
D

D 
 

C 
 

B 
 

A 
 

5 2 134
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 درصد 75سوز که هم باك بنزینش و هم مخزن گازش پر است، مسیر رفت بین دو نقطه را با                    خودرویی دوگانه  -25
ن مسیر، در نیمـه راه بـدون سـوخت     درصد مخزن گازش پیموده و در هنگام برگشت از هما45باك بنزینش و    

 .ماند می
 »ب«ستون    »الف«ستون 

مسافتی که در مسیر برگشت، 
 .کند خودرو از گاز استفاده می

مــسافتی کــه در مــسیر برگــشت،   
  .کند خودرو از بنزین استفاده می

 
 
 

 ـ           دو دونده همزمان از یک نقطه ثابت، روي یک مسیر دایره           -26 ه دویـدن   اي در خلاف جهـت همـدیگر، شـروع ب
ها براي سومین بار از کنـار هـم            برابر سرعت دیگري باشد زمانی که آن       5ها    اگر سرعت یکی از دونده    . کنند  می

 کنند، دونده کندتر چه نسبتی از یک دور کامل را پیموده است؟ عبور می

1 (1
2  2 (1

3  3 (3
5  4 (1  

  
  

. کنـد   هاى ساعت شروع به حرکت مـى         و در جهت حرکت عقربه     A زیر، از نقطه     ABCDروى مربع    متحرکى -27
در دور دوم، سرعتش دو برابر سرعت اولیـه، در دور سـوم،             . کند  این متحرك دور اول را در یک ساعت طى مى         

. باشـد   نج برابر سـرعت اولیـه مـى       سرعتش سه برابر سرعت اولیه و به همین صورت در دور پنجم، سرعتش پ             
 متحرك در ساعت دوم حرکتش، چند برابر محیط مربع را پیموده است؟

1 (7
3  2 (6

3  

3 (8
3  4 (11

3  

  
  

هاى ثابت ولى متفاوت از دو دونده دیگر، همزمان و در یک جهـت                از یک نقطه، هر کدام با سرعت      سه دونده،    -28
اگر در طول مسیر، همواره فاصله نفر اول با نفر دوم، سه برابر فاصله نفر دوم بـا نفـر                    . کنند  شروع به دویدن مى   

 باشد؟ ترین دونده چند برابر سرعت کندترین دونده مى سوم باشد، سرعت سریع

  .توان تعیین کرد نمى) 4  6) 3  4) 2  3) 1  
  
  
  

A 
 

B 
 

C 
 

D 
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 اما  A به سمت شهر     B و دیگري از شهر      B به سمت شهر     Aدو خودرو همزمان و با سرعت ثابت، یکی از شهر            -29
1 راه افتاده، پس از طی     Aخودرویی که از شهر     . کنند  با سرعتی دو برابر خودروي نخست، شروع به حرکت می         

4 
 Bهمچنین خودرویی که از شـهر      . کند   ساعت توقف کرده و بلافاصله با سرعت قبلی خود حرکت می            سیر، نیم م

1حرکت کرده، پس از طی  
اگـر  . کنـد   دقیقه توقف کرده و بلافاصله با سرعت قبلی خود حرکت مـی 45 مسیر، 3

یگر عبور کنند و تا مقصد بدون توقف ادامـه مـسیر دهنـد،              این دو خودرو دقیقاً در نقطه مابین دو شهر از یکد          
 کدام یک از موارد زیر، صحیح است؟

  .رسد  دقیقه زودتر به مقصد خود می15 حرکت کرده است نسبت به خودروي دیگر، Bخودرویی که از شهر ) 1
  .رسد  خود می دقیقه زودتر به مقصد30 حرکت کرده است نسبت به خودروي دیگر، Bخودرویی که از شهر ) 2
  .رسد  دقیقه زودتر به مقصد خود می45 حرکت کرده است نسبت به خودروي دیگر، Bخودرویی که از شهر ) 3
  .رسند دو خودرو، همزمان به مقصد می) 4
  
  
  

وي بخش اول مـسیر  . پیماید  کیلومتر را در مدت نیم ساعت می50شخصی با یک ماشین دوگانه سوز، مسافت       -30
 کیلومتر بر ساعت و بخش دوم مسیر را با سوخت بنـزین و بـا سـرعت                  80ا سرعت متوسط    را با سوخت گاز و ب     

 کند؟ این شخص چند کیلومتر از مسیر را با سوخت گاز طی می. پیماید  کیلومتر بر ساعت می130متوسط 

1 (22  2 (24  3 (26  4 (28  
  
  
  

. کنـد   سرعت خود را سه برابر مـی       را پیموده و در مسیر برگشت،        B تا   A کیلومتري شهر    120خودرویی مسیر    - 31
 کیلومتر بر ساعت پیموده باشد، سرعت مـسیر برگـشت           45اگر کل مسیر رفت و برگشت را با سرعت متوسط           

 این خودرو، چند کیلومتر بر ساعت بوده است؟

1 (150  2 (90  3 (120  4 (60  
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اق وارد شود، میانگین سـن افـراد   هاست به ات    سن یکی از آن     اگر فردي که هم   . اند  دو نفر در یک اتاق نشسته      -32
 اختلاف سن دو نفري که در ابتدا داخل اتاق بودند، چند سال است؟. یابد  سال افزایش می5داخل اتاق، 

  .توان تعیین کرد نمی) 4  10 )3  30 )2  20 )1
  
  
  

 30لاس   نمره از میانگین نمره ک     10 نفري،   20پس از برگزاري یک آزمون مشترك، اگر میانگین نمره یک کلاس            -33
 نفـري اخـتلاف خواهـد       30نفري، بالاتر باشد، میانگین نمره کل دانش آموزان چند نمره با میانگین نمره کلاس               

 داشت؟

1 (3  2 (5  3 (4  4 (6  
  
  
  

ها   اگر میانگین سن زن   . میانگین سن على و خواهرش از میانگین سن حسن و خواهرش، دو سال بیشتر است               -34
 ر باشد، کدام یک از موارد زیر، صحیح است؟از میانگین سن مردها، یک سال کمت

  .تر است على از خواهر حسن بزرگ) 2  .تر است خواهر على از حسن کوچک) 1
  .توان تعیین کرد نمى) 4  .تر است على از حسن بزرگ) 3
  
  
  

 کیلوگرم است را به دو دسته مرغوب و غیرمرغـوب کـه   5/3ها   هندوانه که میانگین وزن آن120فروشی    میوه -35
اخـتلاف  . کنـد    کیلوگرم است، تقسیم می    5/1 کیلوگرم و میانگین وزن دسته دوم        9/3یانگین وزن دسته اول     م

 هاي دو دسته، کدام است؟ تعداد هندوانه

  100) 4  .توان تعیین کرد نمی) 3  80) 2  60) 1
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 از میـانگین    Cیابند کـه وزن       شان با یکدیگر، درمی      پس از مقایسه وزن    D و   A  ،B  ،Cچهار دوست به اسامى      -36
 بیـشتر  D و  A از میانگین وزنD و  C بیشتر و میانگین وزنC و B از میانگین وزن D کمتر، وزن B و Aوزن 
 ترین این افراد، کدام است؟ سبک وزن. است

1 (B  2 (A  3 (C  4 (D  
  
  
  
  

ن دو عـدد،  کدام یک از موارد زیـر، لزومـاً دربـاره آ   . باشد میانگین دو عدد، یک عدد صحیح فرد و مثبت می    -37
 باشد؟ صحیح می

  .هر دو فرد هستند) 2    .هر دو زوج هستند) 1
  .اگر یکی منفی باشد، دیگري مثبت است) 4  .اگر یکی مثبت باشد، دیگري منفی است) 3
  
  
  
  

اگر کوچکترین عدد را با صـفر جـایگزین کنـیم،           . باشد   می 18 عدد صحیح مثبت و غیرصفر برابر        4میانگین   -38
  خصوص میزان کاهش میانگین، صحیح است؟کدامیک از موارد زیر، در

  کدام هیچ) 4  5/4کمتر از ) 3  5/4بیشتر از ) 2  5/4برابر با ) 1
  
  
  
  

 درصد افزایش یابد، میانگین این اعداد چنـد درصـد   20اگر هر عدد . باشد  میm عدد مثبت برابر   12میانگین   -39
 افزایش خواهد یافت؟

1 (12  2 (20  3 (10  4 (11  
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 درصد از تولید زعفـران ایـران را   35 درصد از تولید زعفران دنیا و  25،  1388بی در سال    استان خراسان جنو   - 40
 تقریباً چند درصد از زعفران دنیا در این سال، در خارج از ایران تولید شده است؟. به خود اختصاص داده است

  1 (8/23  2 (6/17  3 (6/28  4 (5/31  
  
  
  

 سـهم ایـن شـرکت را در    Y ،24,000شـرکت  .  اسـت »انگانفرز« درصد از سهام شرکت 40 ، داراي Xشرکت   -41
 درصـد بیـشتر از      Z  ،20سهام متعلق به شـرکت      . ، صاحب تمامی سهام باقیمانده است     Zاختیار دارد و شرکت     

  چقدر است؟Xتعداد سهام شرکت . باشد  میXسهام متعلق به شرکت 

1 (60,000  2 (64,000  3 (75,000  4 (80,000  
  
  
  

 دانشجو متولـد پـاییز و بقیـه         10 دانشجو متولد تابستان،     27 دانشجو متولد بهار،     15ي،   نفر 70در یک کلاس     - 42
از این کلاس، حداقل چند نفر باید خارج شوند تا از بین افراد خارج شده از کـلاس، بـه                    . متولد زمستان هستند  

  نفر متولد یک فصل از سال باشند؟18طور قطع 

  1 (36  2 (19   3 (43   4 (60  
  
  
  

پس از سـوختن  . کنیم ها را روشن می ا به سه تکه کوچک، متوسط و بزرگ تقسیم کرده و همزمان آن   شمعی ر  -43
طول تکه  . رسد  شود، تکه بزرگ به نیمه می       هاي کوچک و متوسط و دقیقاً زمانی که تکه متوسط خاموش می             تکه

 بزرگ چه نسبتی از طول شمع اولیه بوده است؟

1 (1
3  2 (1

2  3 (2
  .توان تعیین کرد نمی) 4  3
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اي و بـا     او یک سوم این مفتول را بریده و از آن یک حلقـه دایـره              .  در اختیار دارد   Lآهنگري مفتولی به طول      - 44
 دایره است؟ ابر شعاعِ نیمقطرِ دایره چند بر. سازد اي، مطابق شکل زیر می دایره تکه دیگر مفتول، یک حلقه نیم

1 (


1 1
2  2 (


1 2

4    

3 (


 21  4 (1
2  

  
  
  

زنـی     درصد از سوخت مخزن خود، ثلث یک زمین فوتبـال را چمـن             65زنی پس از مصرف       یک دستگاه چمن   - 45
 کند؟ زنی می  مابقی سوخت مخزن خود، تقریباً چند درصد از مابقی زمین را چمناین دستگاه با. کند می

1 (16  2 (18  3 (27  4 (30  
  
  
  

دهد   هایش را به برادرش می      ابتدا مینا نصف سیب   . مینا تعدادي سیب زرد و برادرش تعدادي سیب سرخ دارند          -46
هـاي زرد و نـصف    ایتـاً نـصف سـیب   گیرد و نه هاي سرخ برادرش را می هاي زرد و نصف سیب   و بعد نصف سیب   

هاي زرد و سرخش      حال برادر مینا به ترتیب چه نسبتی از سیب        . گرداند  هاي سرخ خود را به برادرش برمی        سیب
 هاي خواهر و برادر برابر شود؟ را باید به مینا برگرداند تا تعداد سیب

1 (1
1 و5

3  2 (1
1 و8

4  3 (1
1 و2

2  4 (1
1 و8

5  

  
  
  

اختلافش شود که  اگر جاي ارقام یک عدد دو رقمی را با یکدیگر عوض کنیم، عدد دو رقمی دیگري حاصل می                -47
 اختلاف ارقام این عدد، کدام است؟.  است36با عدد دو رقمی نخست، 

1 (6  2 (5  3 (4  4 (3  
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جمع هر چهار عدد      گیرد که حاصل    در شکل زیر، به جاي هر کدام از حروف، یک عدد دو رقمی طوري قرار می                -48
Bاگر.  شود60، برابر )کنار یکدیگر(متوالی  Hو F J    کدام است؟I و C، میانگین 30

1 (13  
2 (14  
3 (15  
4 (16  
  
  
  
  
  

خواهد از تعدادي جعبه اسـتفاده کنـد و در هـر جعبـه تعـداد                  هاي شخصی می    شخصی براي جابجایی کتاب    - 49
راي ها قابل استفاده نیستند و ب        عدد از جعبه   3شود که     بندي متوجه می    وي زمان بسته  . یکسانی کتاب قرار دهد   

 عـدد اضـافه     5هـاي هـر جعبـه،         مانده جا دهد، به تعداد کتاب       هاي باقی   ها را در جعبه     که بتواند تمام کتاب     این
 هاي این شخص را نشان دهد؟ تواند تعداد کتاب کدام عدد می. کند می

1 (480  2 (630  3 (720  4 (390  
  
  

  

L  A  
B  

C  
D  

E  
F  G  

H  
I  
J  

K  




